Изменения в проектную декларацию
«Пятиэтажный 2-х подъездный многоквартирный жилой дом с цокольным этажом по ул. Павлова в Первомайском районе  г. Ижевска».

г.Ижевск                                                                                                                            01 декабря 2016г.
	2.11 Способ обеспечения обязательств застройщика по договору
	Залог и страхование гражданской ответственности застройщика, согласно требованиям Федерального закона РФ от 30.12.2004 г. № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ».
Заключен договор страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче помещения по договору участия в долевом строительстве с: 

ООО «Региональная страховая компания» договор № 35-34771/20169  от  12 мая 2016г., предметом страхования  является объект долевого строительства: квартиры в строящемся  жилом доме расположенного по адресу: г.Ижевск, ул. Павлова.
Реквизиты страховщика: 
ООО «Региональная страховая компания» 
Адрес: 127018, г.Москва, ул.Складочная, 1 строение 15
ИНН: 1832008660 КПП 997950001
Банковские реквизиты: 
р/с 40701810000030000043 в Московском филиале ПАО «Объединенный Кредитный Банк», к/с 30101810500000000126
БИК 044599126
 
ООО «Страховая компания «Респект», договор № ГОЗ-151-2053/16 от 24 октября 2016 г., предметом страхования  является объект долевого строительства: квартиры в строящемся  жилом доме расположенного по адресу: г.Ижевск, ул. Павлова.
Реквизиты страховщика: 
ИНН 7743014574 КПП 623401001
390023, Рязанская область, г. Рязань, ул. Есенина, д. 29
р/с 40701810100260000170
в ПАО БАНК ВТБ
к/с 30101810700000000187 БИК 044525187


	2.12 Описание строящегося многоквартирного дома
	Здание состоит из двух секций, прямоугольное в плане, с размерами 51,14х13,30 м. Высота типового этажа 2,5м, цокольного - 3,3 м. Высота жилых помещений 2,5м. В цокольном этаже секции 2 расположены помещения колясочной, электрощитовой, ПВНУ, теплового пункта и уборочного инвентаря. Входы в цокольный) этаж предусмотрены обособленные, непосредственно снаружи, по два входа в каждую секцию.  Квартиры размещены на этажах с первого по пятый. Запроектированы однокомнатные квартиры-студии,  однокомнатные квартиры с кухнями, двухкомнатные студии. В составе каждой квартиры предусмотрены: жилая комната, кухня-ниша (кухня), прихожая, санузел (совмещенный или ванная и тулет). Во всех квартирах предусмотрены балконы или лоджии. Лестничная клетка предусмотрена одна на секцию. На каждом жилом этаже с 1 по 5 расположено 5 однокомнатных квартир-студий, 3 однокомнатные квартир, 2 двухкомнатные квартиры-студии. Всего в секции 50 квартир.


	2.13 Информация о количестве в составе строящегося многоквартирного дома самостоятельный частей (квартир в многоквартирном доме, гаражей и иных объектов недвижимости), а также описание технических характеристик указанных самостоятельных частей в соответствии с проектной документацией
	Всего в доме 100 квартир, в том числе:
- однокомнатных-студий – общей площадью 22,7 кв.м.;
- однокомнатных – общей площадью 30,8 кв.;
- двухкомнатная студия – общей площадью 41,9 кв. - 
Площадь квартир (жилая) – 1101,00 кв.м.
Площадь квартир (без учёта балконов) – 2577,00кв.м.
Всего в доме 8 нежилых помещений, расположенных в цокольном этаже, в том числе: 
- одно помещение общей площадью 30 кв.м.;
- два помещения – общей площадью 15 кв.м. каждое;
- одно помещение – общей площадью 40 кв.м.; 
- два помещения – общей площадью 20 кв.м. каждое;
- одно помещение – общей площадью 135 кв.м.;
- одно помещение – общей площадью 260 кв.м.
Общая площадь нежелых помещений – 540 кв.м.
Фундамент дома – монолитные железобетонные ростверки на свайном основании.
Стены цокольного этажа приняты из бетонных блоков толщиной 600 мм.
Перекрытия запроектированы из сборных железобетонных плит. В уровне плит перекрытия предусмотрены монолитные железобетонные  балконные плиты совместно с монолитным  железобетонным поясом. Толщина балконных плит – 150 мм, толщина монолитного железобетонного пояса – 220 мм.
Лестничные марши и площадки предусмотрены сборными железобетонными.
Наружные стены здания предусмотрены 3-х слойными несущими и самонесущими:
 -наружная верста толщ. 120мм из керамического лицевого пустотелого одинарного кирпича марки М125 на цементном растворе марки 100;
- утеплитель: плиты «Техноблок» толщ. 140мм с воздушной вентилируемой прослойкой 20 мм;
- внутренняя верста толщ. 380мм  из керамического полнотелого одинарного кирпича марки М125 на цементном растворе марки 100 со штукатуркой внутренней поверхности стены.  Наружная верста соединяется с внутренней верстой гибкими связями из стеклопластиковой арматуры с фиксаторами.
Внутренние стены здания запроектированы из керамического полнотелого одинарного кирпича марки М125 на цементном растворе М100.
Межквартирные перегородки, перегородки входных тамбуров лестничной клетки толщиной 200 мм предусмотрены из керамзитобетонных блоков на растворе М50.
Перегородки толщиной 65 мм выполняются из керамического рядового полнотелого одинарного кирпича марки М100 на цементном растворе М100.
Межкомнатные перегородки толщиной 80 мм выполняются из пазогребневых гипсовых плит ГОСТ 6428-83.
Кровля принята плоская совмещенная с организованным внутренним водостоком, следующей конструкции: ПВХ-мембрана Пластфоил F с механическим креплением, утеплитель - минераловатные плиты ТехноРуф, уклоны - цементно-песчаная стяжка М150, керамзитобетон по уклону, пароизоляционная плёнка ТехноНиколь 
Для безопасной эксплуатации по периметру кровли предусмотрено металлическое ограждение общей высотой 1,2м от уровня кровли.
Наружная отделка здания: Стены: лицевой кирпич трех цветов керамический (облицовочный), окрашенный в массе. 
Внутренняя отделка: Потолки: в жилых квартирах – натяжные из ПВХ; на балконах и лоджиях – без отделки; в лестничных клетках, общедомовых коридорах и тамбурах, технических помещениях – клеевая побелка.
Стены: в жилых квартирах – обои виниловые; в санузлах - окраска влагостойкой водоэмульсионной краской; в лестничных клетках, общедомовых коридорах и тамбурах, технических помещениях – окраска влагостойкой водоэмульсионной краской. 
Полы: в жилых помещениях – ламинат, санузлы – керамическая плитка; в лестничных клетках, общедомовых коридорах и тамбурах, технических помещениях – бетонные

Оконные блоки двухкамерные с дополнительным энергосберегающим покрытием. Подоконные доски из ПВХ.
Двери служебные - стальные противопожарного исполнения, двери подъездов - металлические  утеплённые.
Двери наружные квартиры – металлические, межкомнатные – деревянные по ГОСТ 6629-88*. Двери в общих домовых коридорах – алюминиевые. 
Электроснабжение жилого дома выполняется от РУ-04 кВ существующей трансформаторной подстанции. Для подключения квартир запроектированы этажные щиты типа ЩЭ5.
Система водоснабжения и канализации по проекту – центральное. 
Проектом предусматривается подземная прокладка газопровода, до выхода на фасад дома, для обеспечения газоснабжения автоматизированной крышной котельной, а также отопления и горячего водоснабжения дома. Для отопления жилого дома запроектированы две двухтрубные системы отопления с нижней разводкой магистральных трубопроводов по цокольному этажу. В качестве нагревательных приборов приняты:
- стальные панельные радиаторы «Prado Classic» высотой 500 мм – в квартирах;
- стальные панельные радиаторы «Prado Classic» высотой 300 мм – на лестничной клетке и межквартирных коридорах.
Вентиляция жилого дома запроектирована общеобменная с естественным побуждением, организованной вытяжкой из кухонь и санитарных узлов.   
Перечень работ по квартирам с предчистовой отделкой:
Окна, подоконники, откосы: пластиковые.
Двери: входные — железные; на лоджию — пластиковые.
Полы: в помещениях жилых комнат, коридоров, кухонь, выполняется стяжка цементно-песчаная; в санузлах и ванных комнатах выполняется гидроизоляция и цементно-песчаная стяжка; на лоджиях выполняется стяжка цементно-песчаная по плите перекрытия.
Стены: выполняется штукатурка стен, шпаклевание перегородок.
Потолки: без отделки.
Отопление: система отопления двухтрубная с разводкой магистралей по цокольному этажу, с вертикальными стояками в местах общего пользования. Устанавливаются радиаторы.
Водоснабжение: прокладка стояков сетей ГВС, ХВС, канализации, с установкой водозапорной арматуры, счетчиков, устанавливается полотенцесушитель.
Система вентиляции: выполняется согласно проекта.
Электротехнические работы: выполняется разводка сети электроснабжения.
Перечень работ по квартирам с интерьерной отделкой (дополнительно к работам с предчистовой отделкой):
Двери: межкомнатные – деревянные.
Полы: в помещениях жилых комнат, прихожих, кухонь -  ламинат; в санузлах – керамическая плитка.
Стены: в помещениях жилых комнат, прихожих, кухонь – оклейка обоями; в санузлах - покраска.
Потолки: натяжные потолки.
Водоснабжение: разводка сетей ГВС, ХВС, канализации, с установкой водозапорной арматуры, счетчиков. В санузлах устанавливается: полотенцесушитель, умывальник, ванна, унитаз, смесители.
Электротехнические работы: выполняется разводка сети электроснабжения с установкой электроустановочных изделий и групп учета.
- в лоджиях потолки, стены и перегородки окрашиваются водоэмульсионной краской.
- в общих коридорах, лестничных маршах и тамбурах потолки и стены окрашиваются водоэмульсионной краской, на полы укладывается керамическая плитка (кроме ступеней лестниц);
- в технических помещениях электрощитовой и насосной помещениях потолки, стены и перегородки окрашиваются водоэмульсионной краской, пол из бетона.    

	2.14 Информация о функциональном назначении нежилых помещений                       в многоквартирном доме, не входящих                    в состав общего имущества                                  в многоквартирном доме, если строящимся (создаваемым) объектом недвижимости является многоквартирный дом.

	- цокольный этаж, площадью 540 кв.м.., функциональное назначение - кладовая

	2.15 Информация о составе общего имущества                          в многоквартирном доме и (или) ином объекте недвижимости, которое будет находиться в общей долевой собственности участников долевого строительства после получения разрешения на ввод                            в эксплуатацию указанных объектов недвижимости и передачи объектов долевого строительства участникам долевого строительства.
	Согласно статьи 36 Жилищного кодекса РФ в состав общего имущества многоквартирного дома входит:
- межквартирные лестничные площадки;
- лестницы и лифты;
- лифтовые и иные шахты;
- нежилые помещения, в т.ч. коридоры, тех. помещения, чердаки, в которых имеются инженерные коммуникации, обслуживающие более чем одно помещение в доме,  а также помещения водомерного узла, насосной и ИТП;
- мусорокамеры и крыши;
- подкровельное пространство;
- ограждающие несущие и ненесущие конструкции дома;
- механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование, находящееся в доме за пределами или внутри помещений и обслуживающее более одного помещения;
- земельный участок, на котором расположен дом, с элементами озеленения и благоустройства и иные предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства дома объекты, расположенные на указанном земельном участке.

	2.20 Информация о перечне организаций, осуществляющих основные строительно-монтажные и другие работы (подрядчиков).
	Проектная организация: ООО «Градопроект», юр. адрес: 426057, УР, г. Ижевск, ул. Свободы, 173.;
ИНН 1831002552 (Свидетельство о допуске № СРО-П-081-1831002552-00991-3 от 28.01.2015г, выданное НП «Межрегиональное объединение проектировщиков (СРО)»).

Генеральный подрядчик: ООО СК «Русский дом», 426000 Россия, Удмуртская республика, 
Ижевск, ул.Молодежная, 111, кор.202, блок 2
ИНН/КПП 1834052417/184001001
ОГРН 1101840004144




Директор 
ООО «Монолит»                                                                                                      В.В.Калинин                         
